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Tisztelt TDT-Elnökök! 
Tisztelt TDT-Titkárok! 
 
 
Jelen hírlevelünkben az Országos Tudományos Diákköri Tanács ülésének fontosabb 
történéseirıl és a tavaszi eseményekrıl tájékoztatjuk Önöket. 
 
 
Az Országos Tudományos Diákköri Tanács ülése 
_________________________________________________________-___________________________________________________________ 

 
Az Országos Tudományos Diákköri Tanács 2010. február 19-én ülésezett a TÁMOP-4.1.4 
„Min ıségfejlesztés a felsıoktatásban” kiemelt projekt keretében. Az ülés emlékeztetıje az 
OTDT honlapján lesz megtekinthetı. 
 
Az ülés legfontosabb eseményei: 
 
Az ülésen kapták meg megbízólevelüket a XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri 
Konferencia ügyvezetı titkárai és hallgatói képviselıi.  
 
A hallgatói képviselık megbízólevelük átvételével két évre az Országos Tudományos Diákköri 
Tanács szavazati jogú tagjaivá váltak. A hallgatói képviselık számára írásos tájékoztató anyagot 
állítottunk össze, amely elérhetı lesz az OTDT honlapjáról. Részvételük súlyának növelésére az 
OTDT Vezetıi Értekezletének egyetértésével Dr. Szendrı Péter, az OTDT elnöke a Szervezeti és 
Mőködési Szabályzatban foglaltaknak megfelelıen javaslatot tett arra, hogy az OTDT Elnöksége 
bıvüljön egy hallgatói taggal. A pozíció betöltésére Fazekas Dávid egyetemi hallgatót (ELTE 
TTK, a Biológia Szakmai Bizottság hallgatói képviselıje) ajánlotta. Az OTDT egyhangúan 
támogatta a javaslatot, titkos szavazással Fazekas Dávidot az Elnökség tagjává választotta. 
Szintén a hallgatók bevonását erısíti az a módosítás, amelyrıl ugyanezen ülésén döntött a 
Tanács, és amely lehetıséget teremt a hallgatói képviselık helyettesítésére. 
 
Az OTDT ülésén Topár Gábor, a TÁMOP-4.1.4 „Min ıségfejlesztés a felsıoktatásban” kiemelt 
projekt szakmai vezetıje prezentáció keretében mutatta be a projektet és az OTDT kapcsolódási 
pontjait. 
 
A korhatár eltörlése: 
 
A XXIX. OTDK-t követıen Prof. Dr. Szabó Mátét, az állampolgári jogok országgyőlési 
biztosát panasszal kereste meg egy hallgató, aki a korára való tekintettel nem nevezett a XXIX. 
OTDK-ra. Az állampolgári jogok országgyőlési biztosát Dr. Szendrı Péter, az OTDT elnöke 
levélben tájékoztatta az OTDK korhatári kitételérıl, ezt követıen született meg a Hivatal 
jelentése, amelyben több szempontból aggályosnak találták a 35. életévre vonatkozó kitételt. Az 
OTDT elnöke errıl még januárban tájékoztatta az OTDT mellett mőködı szakmai bizottságok 
elnökeit, és kérte ıket arra, hogy tárgyalják meg az üléseiken a jelentést, illetve javasolta, hogy a 
Tanács törölje el a korhatári kitételt. Az OTDT ülésén Dr. Szendrı Péter 
elıterjesztésére az OTDT tagjai egyhangúan elfogadták a korhatárra 
vonatkozó korlátozás eltörlését a XXX. Jubileumi OTDK felhívásából. (a 



módosított felhívást csatolva küldjük, illetve elérhetı az OTDT honlapján, az OTDK 
XXX. jubileumi OTDK menüpontban, http://www.otdt.hu; http://www.otdk.hu)  
 
Az OTDT az ülésen elfogadta a XXX. Jubileumi OTDK szekcióinak felhívását, amelyek 
hamarosan megjelennek az OTDT honlapján, illetve egységes szerkezetben a Közlemények 9. sz. 
kiadványunkban, amelyet minden TDT-felelısnek megküldünk. 
 
Az OTDT az ülésen foglalkozott továbbá a XXX. Jubileumi OTDK szervezési kérdéseivel, 
finanszírozásával, a felsıoktatási intézmények tudományos diákkörei számára kiírt pályázatra 
beérkezett anyagok rövid, számszerő összesítésével. 
 
Az OTDT határozatot hozott arról, hogy a XXX. Jubileumi OTDK alkalmából az OTDT és az 
OTDK-k történetét bemutató kötetet jelentet meg, amelynek elızménye a XXV. OTDK 
alkalmából kiadott történeti kötet. A kötet szerzıi és szerkesztıi Koósné Török Erzsébet és Dr. 
Anderle Ádám lesznek. Elıkészítéseként a szekciók rezüméköteteiben megjelenik majd a 
tudományterületek története, ezek felhasználásával készül majd el a központi kiadvány. 
 
Az OTDT ülésén ismételten elhangzott, hogy a XXIX. OTDK értékelésekor rendkívül fontos 
eleme lenne a Ba, BSc képzésben résztvevık aránya, ehhez azonban az OTDT Titkárság kevés 
adatot kapott meg az intézményektıl. Ismételten kérjük ezért mindazokat, akik nem küldték 
el saját intézményükre vonatkozóan ezen adatokat, pótolják azt mihamarabb. Emellett a 
szakmai bizottságokat is felkérte Weiszburg Tamás, az OTDT alelnöke, hogy segítsenek az 
adatok összegyőjtésében. 
 
Az OTDT elfogadta az ülésen a 2009. évi beszámolót, amely az OTDT honlapján lesz 
megtekinthetı.  Szendrı Péter elnök és Szécsi Gábor alelnök tájékoztatta a Tanácsot arról, hogy 
magánemberként létrehozzák a „TDK-ért Alapítványt”, amelynek célja, hogy forrásokat és 
támogatásokat teremtsen a tudományos diákköri munkában résztvevı hallgatók és oktatók 
számára. 
 
A Tanácsot Weiszburg Tamás alelnök tájékoztatta arról, hogy a határon túliak helyzetének 
segítésére elıkészítés alatt áll egy megállapodás az OTDT és a Kolozsvári Akadémiai Bizottság 
között, amelynek célja, hogy Erdélyben segítse a tudományos diákköri mőhelymunkában 
résztvevı hallgatókat. 
 
Az ülésen Pénzes Béla alelnök adott tájékoztatást arról, hogy az OTDK eredmények 
felhasználásával kapcsolatos módszertan kidolgozása megkezdıdött, tekintettel arra, hogy az 
OTDK-n elért eredményeket több felsıoktatási rangsor összeállításánál felhasználják, azonban 
nem megfelelı módon. Az OTDT Vezetıi Értekezlete ezért úgy döntött, hogy kidolgoz egy 
módszertani útmutatót, amely több szempontot fog tartalmazni az eredmények értékeléséhez. 
 
 
Intézményi és kari konferenciák idıpontjai és dokumentumai 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
A 2009-2010. tanév második félévében megtartott kari konferenciák idıpontjait kérjük, 
hogy mihamarabb megküldeni szíveskedjenek, hogy a tavaszi félév TDK-naptárát össze tudjuk 
állítani. Kérjük továbbá azokat, akik korábbi jelzésünk alapján hiánypótlásukat még nem küldték 
meg, azt mihamarabb tegyék meg, ugyanis azok nélkül sajnos nem tudjuk a megkapott 
jegyzıkönyvek feldolgozását lezárni. 
 
Kérjük, hogy az intézményi/kari konferenciák során az általunk megadott jegyzıkönyv-
mintát  használni szíveskedjenek, ami nagyban hozzásegít minket az adatok átláthatóbb és 
gyorsabb feldolgozásához. A jegyzıkönyv-mintát , amelyet a kapott visszajelzések alapján 
némileg kiegészítettünk, levelem mellékleteként csatolva küldünk Önöknek. Kérjük, hogy 
minden esetben kitöltve ELEKTRONIKUSAN is küldjék el  az OTDT Titkárságának. Nagyon 
köszönjük segítségüket és megértésüket!  
 
 
Az OTDT tavaszi eseményei 
___________________________________________________________________ 

 
Az Országos Tudományos Diákköri Tanács március 23-án és 24-én szervezi meg a TÁMOP-
4.1.4 „Min ıségfejlesztés a felsıoktatásban” kiemelt projekt keretében a XXX. Jubileumi 
Országos Tudományos Diákköri Konferencia Ügyvezetı Elnökök Kollégiumának alakuló ülését. 



Az ülésre meghívást kapnak a XXX. Jubileumi OTDK szervezıi (ügyvezetı elnök, ügyvezetı 
titkár, hallgatói képviselı), valamint az OTDT mellett mőködı szakmai bizottságok elnökei. Az 
ülésen a XXX. Jubileumi OTDK fı szervezési kérdéseirıl esik majd szó. 
 
Várhatóan 2010. március-áprilisában jelenik meg az Országos Tudományos Diákköri Tanács 
Közlemények füzetsorozatának 9. száma, amely a XXX. Jubileumi OTDK központi és szekció 
felhívásait tartalmazza majd egységes szerkezetben, valamint a nevezéssel kapcsolatos egyéb 
ismereteket. 
 
A XXX. Jubileumi OTDK plakátja várhatóan 2010 áprilisában fog megjelenni, természetesen ezt, 
valamint a Közlemények füzetsorozat 9. számát megküldjük a felsıoktatási intézmények TDT-
felelıseinek. 
 
 
 
Ajánljuk figyelmükbe Takács István és Takácsné György Katalin írását a felsıoktatási 
tehetséggondozásról, kiemelten a tudományos diákkörökrıl, amely a Magyar Tudomány 2010. 
februári számában jelent meg, és az alábbi oldalon megtekinthetı: 
 
http://www.matud.iif.hu/2010/02/18.htm  
 
 
 
Budapest, 2010. március 10. 
 
 
Üdvözlettel: 
Cziráki Szabina 
az OTDT titkára 
 
 


